
HABERLER 
 

♦ (NDS 61) Betül Taşbağ   Onursal, Uluslararası Gençlik ve Aile Hakimleri Derneği   “Onur Üyesi” 
seçildi. 

♦ (NDS 69) Mine Haksal, Aylık yayımlanan Popüler Tarih dergisinin Ekim sayısında, İstanbul' daki 
Fransız Anadolu Araştırmaları Enstitüsü' yle birlikte hazırlanan ve esas olarak Fransız tarihçil‐
erin metinlerinden oluşan "Yüzyıllar Boyunca Türkler ve Fransızlar" başlıklı 36 sayfalık bir do‐
syanın editörlüğünü yaptı.  

♦ Gazeteci (NDS 70) Zeynep Atikkan' ın üç senedir üzerinde çalıştığı, 11 Eylül' le birlikte Amerika’ 
nın nasıl değiştiğini çok geniş araştırmalarla ortaya koyduğu, “Amerikan Cinneti” adlı kitabı, 11 
Eylül' ün 5. yıldönümünde Yapı Kredi Yayınları' ndan çıktı. 

♦ (NDS 70) Mine Kırıkkanat’  ın denemelerinin yer aldığı “Her  Şeye Rağmen” adlı kitap Epsilon 
Yayınları tarafından yayımlandı. 

♦ (NDS 73) Fatoş Ertuğ Aracı, Greffe de  la Cour Européenne des droits de  l`Homme Strasbourg` 
da, “Greffière Adjointe de Section” görevine terfi etti. 

♦ (NDS 76) Ayşegül Sönmezay’ ın Jean Baudrillard’ dan tercüme ettiği “İmkansız Takas” adlı eser 
Ayrıntı Yayınları tarafından yayımlandı. 

♦ (NDS 78) Serpil Gülgün Tunç’ un  ilk kitabı “Ruhlar ve Aşıklar" Alfa Yayınları tarafından yayım‐
landı. 

♦ TÜSiAD,  Türkiye’  nin  Avrupa  birliğine  üye  olma  girişimlerinin  başlamasının  1.  yılını  Brüksel, 
Paris,  Berlin‘  de  düzenlediği  kültürel  etkinliklerle  kutladı.  Bu  etkinliklere  (NDS  78)  seramik 
sanatçısı Mehveş Sızmazoğlu Demiren, seramik sergisi ile katıldı. Sergi BERLiN ART CENTER ‘da 
gerçekleşti ve 5‐24 Ekim tarihleri arasında açık kaldı. 

♦ (NDS 78) Şebnem Akerman’ ın ortağı olduğu Partners Euroasia Restaurant, her biri kendi usta‐
ları  tarafından  hazırlanan  Sushi,  Asian  BBQ,  Çin Mutfağı  ile  Avrupa Mutfağı’  ndan  seçilmiş 
yemeklerle  her  damak  tadına  hitap  ediyor.  Adres:  Partners  Euroasia,  Kasap  Sok.  No. 
22  Esentepe İstanbul Tel: (212) 213 93 65‐66. Tüm NDS' lilere %10 indirim uyguluyor. 

♦ (NDS 80) Ekin Jabban’ ın “Şair Değilim” adlı şiir kitabı Tohum Otizm Vakfı Yayınları tarafından 
yayımlandı. 

♦ (NDS 82) Lizet Levi Frayman’  ın neşeli sambalardan oluşan “Brazilian Beat Compiled by Lizet 
Frayman” adındaki toplama CD’ si Sony BMG sponsorluğu altında tüm D&R’ larda satışa çıktı. 

♦ (NDS 84) Derya Tanboğa, TİM‐Türker İnanoğlu Maslak Show Center' da “Genel Müdür Yardım‐
cısı” olarak göreve başladı. 

♦ (NDS 86)  Ebru Aksoy Sökmenoğlu THY Müşteri İlişkileri ve Protokol Müdürlüğü’ nde “Protokol 
Memuru” olarak çalışmaktadır. 

♦ (NDS 87) Aslı Tezcan, Benetton ve Sisley Mağazaları ve Görsel Düzenlemeden Sorumlu Satış Di‐
rektörü oldu. 

♦ (NDS 88) Sedef Çağlayan, 8 Aralık’ da   Kanyon Alışveriş Merkezi’ nde açtığı “BANG Crafts Kan‐
yon”  adlı  takı mağazasında  kendi  firması  tarafından  tasarlanmış  ve  üretilmiş  takıları  satışa 
sunuyor. Tel: 0212 353 09 48  

♦ (NDS 90) Saadet Özen’ in Fernando Pessoa’ dan tercüme ettiği “Huzursuzluk Kitabı” adlı eser, 
Luc Besson’ dan tercüme ettiği “Arthur ile Minimoylar” Can Yayınları tarafından yayımlandı. 

♦ (NDS 90) Gülru Erdier,  I.T.B.S. Consulting adlı danışmanlık firmasını kurdu: Yurtdışı  ile çalışan 
şirketlere pazarlama, iş anlaşmaları gibi konularda ve yurtdışına açılmayı hedefleyen firmalara 
pazar araştırması, ortaklıklar, hukuk konularında danışmanlık hizmeti vermektedir. 

♦ (NDS 90) Ebru Keser Erda  İtalyan  lokantalar zinciri “Pastarito” nun Türkiye haklarını aldı,  ilk 
şubeyi İzmir Forum Bornova Alışveriş Merkezinde açtı, ikincisi ise 14 Şubat’ ta Suadiye’ de açıldı. 

♦ (NDS 93) Dilara Erbay 2005 yılından beri Beyoğlu’ ndaki Cezayir Lokantası’ nın şefi ve ortağı. 
♦ (NDS 96) Selin Taygur HSBC Bank Yeşilköy şubesi Bireysel Pazarlama Bölümü’ nde göreve ba‐

şladı. 
♦ (NDS 01) Seza Yorulmaz L’Oréal firmasında lüks ürünlerde  “Lancome” makyaj ve ürün sorum‐

lusu olarak görev yapmaktadır. 
♦ NDS’ li ressamlar Esti Saül ve Sara Hatem’ in eserleri “Contemporary İstanbul Art Fuarı” kapsa‐

mında Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Salonu’ nda, Anka Art Galeri’ de 21‐ 24 Aralık 
arasında sergilendi. 

♦ 1969 yılından beri Paris' te yaşayan ve eserleri  şimdiye kadar yurtiçi ve dışında pek çok sanat 
galerisinde sergilenmiş olan NDS’ li ressam  Hilda Jacquinot Yosmayan’ ın sergisi Paris Saint Leu 
La Foret' de 22 Aralık‐13 Ocak tarihleri arasında Maison Consulaire binasında gezildi. 

“TAK TAK TAKINTI” 
adlı oyuna gidiyoruz 
Ali Poyrazoğlu Tiyatrosu 

 İş Sanat‐Levent 

 10 MART CUMARTESİ 
20:00’ de 

 
PASTARİTO’ da 
Öğle Yemeği 

 
 

(NDS 90) Ebru Erda’ nın açmış 
olduğu İtalyan lokantasında 

buluşuyoruz. 

30 MART CUMA 
 

 (NDS 90) Saadet Özen 
ile gezi 

 Kariye Müzesi,  
Bizans‐Osmanlı yapıları 

 18 NİSAN ÇARŞAMBA 

 
(NDS 65) 

Beyza Üntuna’ nın 
Başkonsolos olarak 
bulunduğu Atina’ ya  

özel gezi 

 
25‐30 NİSAN 

 

 
 
 
 

 

“Anneler Günü  Kermesi” 
11 MAYIS CUMA 09:00’  da 
 Notre Dame de Sion’ da 

 

47‐77‐87‐97 Mezunlarına 
“Anı Diplomaları” 

sunulacak 

26 MAYIS CUMARTESİ 
KURUÇEŞME DİVAN 

Tiyatro  Öğle Yemeği  Gezi 

Selanik, Atina Gezisi  Kermes  Öğle Yemeği 

Ayfer Kalafatoğlu 0212 288 10 44   Ceyda Kozikoğlu 0212 269 53 90 

Ülker Türkmen 
0212 230 05 26 ‐ 0532 334 99 75 

Nuriye Doğan 0533 765 50 54  Ayfer Çağlayan 0212 234 11 35  Nuriye Doğan 0533 765 50 54 

ETKİNLİKLER 



                                   

 
Sevgili Notre Dame de Sion’ lular, 
Anıtkabir  ziyareti  ile başladığımız  150. yıl etkinliklerimiz 2006 yılı boyunca  sürdü ve Aralık ayında bel‐
geselimizin 3 bölüm olarak NTV’ de yayınlanması  ile son buldu. AKM’ deki Çalıkuşu balesinin ardından 
Yapı Kredi Yayınları  tarafından basılan “Yüz elli  yılın  tanığı: Notre Dame de Sion” adlı kitabın,  yoğun 
ilginiz sayesinde yaz sonunda 2. baskısı yapıldı. Bu çalışmalar, kitaba bağlı olarak Yapı Kredi’ de açtığımız 
sergi, P.T.T.’ ye hazırlattığımız anı pulu,  logomuzu  içeren Milli Piyango bileti, 150. yıl broşu ve kutlama 
törenleri ile devam etti. 

Derneğimizin yönetim kurulu ve 150. yıl komitemizin birlikte hazırladığı bu etkinlikler medyada çok ses 
getirdi. Çok çalıştık, çok emek verdik. Beğeni ve takdirleriniz ile gurur duyduk.  

Geleneksel “20 Janvier”  törenimiz “Yeni Tiyatro Salonu” nda geçen seneye nazaran daha sakin bir  şe‐
kilde kutlandı. 57, 67,82 mezunlarına “anı plaketlerinin” sunulduğu törende, yine her sene olduğu gibi bu 
yıl da 6 mezunumuz “Başarı‐onur” ödülü aldı: (NDS 38) Remime Belli Köymen, (NDS 61) Betül Taşbağ On‐
ursal, (NDS 67) Prof. Dr. Nesrin  Yüksel   Dengiz, (NDS 72) Prof. Dr. Afife Öztekin Mat, (NDS 74)  Prof. Dr 
Füsun   Çataltaş  Üstel, (NDS 76) Prof.Dr. Refika Garti İnzelberg  

Yüce Atamız’ın  izinde, O’ nun  ilkeleri doğrultusunda çağdaş,  laik, demokratik çizgideki Notre Dame de 
Sion’ lular Derneği, 1200 üyesi ve 3000 mezuna  ulaşan  iletişim ağı ile, bu yıl, 20. yılını kutluyor!!! 

Hedefimiz öncelikle, Atatürk  ilkelerine bağlı,  ihtiyacı olup bir  referansla bize başvuran orta ve yüksek 
öğrenim  öğrencilerine  burs  sağlamaktır.  2006  yılında  okuldaki  öğrencilere  24  bin,  üniversite 
öğrencilerine 10 bin Yeni Türk Lirası burs verildi. Böylece bu yıl, 14 öğrenci   Derneğimiz’  in “Burs Fonu” 
ndan yararlandı. 

2007  senesindeki  hedefimiz  ise,  tüm  mezunlarımızın  arzusu  olan  bir  lokale  sahip  olabilmektir. 
Buluşacağımız, kendimizi evimizde hissedeceğimiz, arkadaşlarımızla toplanabileceğimiz bir “Lokalimiz” 
ne yazık ki yok !!! 

Takdir  edersiniz  ki  sınırlı  olanaklarla  çok  zorlanıyoruz.  Bunun  için  yardım,  öneri  ve  bağışlarınızı 
esirgememenizi  diliyoruz.  Umarız  geçen  yıl  bizi  çok  duygulandıran  dayanışma  ve  desteği  bu  lokal 
sayesinde daha da güçlendiririz. 

En kısa zamanda görüşmek dileğiyle… 

NDS’ liler Derneği Yönetim Kurulu 

 
 
 
• 2007  yılı  Dernek  aidatı  60,00  YTL  dir.  Borcunuzu  sizlere  ekte  yollamış  olduğunuz  notlar 

doğrultusunda Garanti Bankası Valikonağı  şubesi  6691701 numaralı   Dernek hesabına  yatırabilir 
veya EFT yapabilirsiniz. (Havalelerden kesinlikle ücret alınmıyor.) 

• Derneğimizle  veya  mezunlarımızla  ilgili  gelişmelerden  anında  haberdar  olmak  için 
ndsliler@yahoogroups.com a üye olabilirsiniz. 

• www.ndsliler.com  WEB  sayfamızın  yenilenmiş  şeklini  gördünüz  mü  ?    “Mesleklerine  göre 
mezunlar” kısmının güncel olabilmesi açısından meslek bilgilerinizi yollamanızı rica ediyoruz. 

  

(NDS 41) Doktor Beki Meyohas Benatar, 
(NDS 42) Satenik Şigaher Şahiner, 
(NDS 43) Sevim Zeren Aşiroğlu, 
(NDS 51) Engin Civaoğlu Vardar, 
(NDS 56) Sevin Zorlu,  
(NDS 56) Meral Alpkartal, 
(NDS 64) Yvette Maury Mizrahi,  
NDS’li Türkan Osma Öztürk, 
NDS’li Nilüfer Tanyolaç, 
NDS’li Mina Tanalay Tokdemir, 
Eski Türk müdür baş yrd. Zahide Özveren Belir, 
 
(NDS 31) Fazilet Gorbon’nun kız kardeşi, 
(NDS 42) Ayşe Sıdıka Tanan Alkan’ ın eşi, 
(NDS 48) Raymond Çadık Örme’ nin eşi, 
(NDS 55) Sevinç Sohtorik İnönü’ nün kardeşi, 
(NDS 59) Habib Pişan’ın ağabeyi, 
(NDS 59) Suzan Kohen de Toledo  ve (NDS 64) Arlette 
Kohen Calderon’un babaları, 
(NDS 62) Füsun Altınbaşak ve (NDS 61) Ülkü Altınbaşak 
Baturalp’ ın babaları, 
(NDS 69) Ester Habif Kösem’ in annesi ve ağabeyi, 

(NDS 60) Nuriye Arıkan Doğan’ın torunu Ahmetcan 

dünyaya geldi. 

(NDS 60) Mübeccel Çaştaban Bilgeman’ın torunu Doruk 

dünyaya geldi. 

(NDS 62) Füsun Şahin Erbulak’ın  torunu Zeynep Kavin 

dünyaya geldi. 

Mart, Nisan, Mayıs 2007 

 

 NDS’ liler Derneği Bülteni 

 

(NDS 70) Elzi Abuaf Siva’ nın annesi, 
(NDS 73) Feride Özkan Aksoy’ un ablası, 
(NDS 78) Araksi Küçüksıvazlıyan Manukyan’ ın annesi, 
(NDS 79) Nilgül Eymezoğlu Çağlak’ın babası, 
(NDS 80) Tuna Franko Aluf’ un babası, 
(NDS 66) Sevgi Karasu Üçdal’ın teyzesi, 
(NDS 77) Ayşe Onger Alpaslan’ ın teyzesi, 
(NDS 63) Ayka ve Ulya Manioğlu’nun halaları, 
(NDS 68)  Nurdan Canoğlu Tözün’ün kayınpederi, 
(NDS 69) Neslihan Doğanbey Özyiğit’ in kayınvaldesi, 
NDS 70) Ülker Üremez Türkmen’in kayınvaldesi, 
(NDS 70) Yasemin Kaya Keskiner’in kayınpederi, 
(NDS 73) Sibel Aldıkaçtı Özalp’in kayınvaldesi, 
(NDS 76) Maritza Karakaş Dalva’nın kayınvalde ve 
kayınpederi, 
(NDS 79) Nora Özpenbe Monteverde’ nin kayınpederi 
NDS 79) Jülide Algaş Erkaya’nın kayınpederi, 
(NDS 79)Şefkat Garti Abenyakar’ın kayınvaldesi, 
(NDS 88) Esra İşmen Orhon’un kayınpederi, 
(NDS 91) Olcay Öktem Soykan’ın kayınvaldesi, 
(NDS 92) Neslihan Üçer Dörtbudak’ın babaannesi 
 

BAŞSAĞLIĞI DİLİYORUZ BAŞSAĞLIĞI DİLİYORUZ 

vefat  etmiştir. 

(NDS 86)  Ebru Aksoy evlendi. Sökmenoğlu oldu. Yiğit 

adında bir oğlu dünyaya geldi. 

(NDS 90) Tuba Köseoğlu evlendi. Okçu oldu. 

(NDS 90) Bahar Argun Özay’ın oğlu dünyaya geldi. 

(NDS 93) Meltem Berk Ayaz’ın 21 Şubat ta oğlu olacak  

(NDS 97)  Didem Almeleh Kohen’in oğlu İgal dünyaya 

MÜJDE 
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